
Održan XXXV Naučno-stručni skup 
Održavanje mašina i opreme 
 
Institut IIPP već godinama u saradnji sa Društvom održavalaca tehničkih sistema DOTS organizuje 
naučno stručni skup OMO radi unapređenja funkcije održavanja tehničkih sistema u svim granama 
privrede i promovisanja značaja sektora održavanja. Po 35 put organizovan je petodnevni naučno 
stručni skup “Održavanje mašina i opreme”, OMO 2010, u periodu od 18.-24.juna 2010.godine  

Osnovni cilj skupa bio je okupljanje vodećih eksperata iz Srbije i regiona, onih koji su svojim naučnim i 
praktičnim radom uspostavljali temelje ovog veoma značajnog segmenta rada svake privredne grane, 
sa svima koji u svom svakodnevnom poslu ta znanja proširuju. Tradicija povezivanja ljudi i razmene 
iskustava kroz naučno stručni skup Održavanje mašina i opreme nastavljena je i ove godine.  

OMO 2010 okupio je predavače sa fakulteta, naučnih instituta i iz privrede. Domaća stručna javnost 
upoznata je sa koncepcijom, potrebama, preduzetim akcijama, mogućnostima i perspektivama razvoja 
u okviru široke oblasti održavanja tehničkih sistema. 
XXXV naučno-stručni skup OMO 2010 svečano je otvoren 18.juna 2010. godine na Mašinskom 
fakultetu u Beogradu, . 

Kao i predhodnih godina i ove godine održan je pod pokroviteljstvom Ministarstva nauke i tehnološkog 
razvoja Republike Srbije. 

U ime instituta IIPP moderator konferencije bila je dipl. inž. Nada Stanojević, a prisutne su pozdravili: 
prof. dr Vojkan Lučanin – prodekan za naučno istraživačku delatnost na Mašinskom fakultetu i  
gospodin Velibor Sovrović - generalni direktor SP LASTA . 

Predavanja po pozivu održali su: 
Branko Tadić, IBM Serbia 
KONSOLIDOVANO UPRAVLJANJE PROCESIMA ODRŽAVANJA RAZLIČITIH KLASA SREDSTAVA 
I OPREME – SOFTVERSKA PLATFORMA IBM Maximo 
Nada  Stanojević,  Institut za istraživanja i projektovanja u privredi 
SVET U BEOGRADU – EUROMAINTENANCE 2012 

Tokom predavanja, uručene su diplome najboljim polaznicima kurseva za interne provere prema 
standardu ISO 9000 i ISO 14000.  

Izlaganje radova, razmena iskustava i druženje nastavljeno je u Budvi u hotelu Aleksandar u periodu 
od 21-24.juna 2010.godine. Teme radova obuhvatile su najnovija dostignuća i smernice u oblasti 
održavanja tehničkih sistema, sa posebnim akcentom na praktičnu primenu novih saznanja. Program 
je bio izbalansiran i fokusiran na potrebe privrede. Svi radovi su recenzirani, što garantuje visok 
kvalitet informacija i mogućnost njihove direkne primene.  

Uspostavljeni su novi poslovni kontakti, razmenjene su sveže ideje i dogovoreno je ponovno 
okupljanje održavalaca tokom leta 2011. godine. 
 



      
 
 
 

      
 
 
 

       


